

Општина Велика Плана
Комисија за реализацију мера енергетске санације
Број: 312-12/2024-II
Дана: 27.12.2024. године
Велика Плана

На основу члана 136. Закона о управном поступку („Службени гласник РС“ бр.18/2016, 95/2018-аутентично тумачење и 2/2023 –одлука УС), члана 17. Правилника о суфинансирању мера енергетске санације породичних кућа и станова у оквиру пројекта „Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане у Србији“ број 312-6/2024-II од 08.07.2024. године и Одлуке Општинског већа о расписивању Јавног позива за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији општине Велика Плана број 011-73/2024-II од 18.11.2024.године, а у складу са Јавним позивом за учешће директних корисника (привредних субјеката) у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији општине Велика Плана објављеног 18. 11. 2024. године, Комисија за реализацију мера енергетске санације доноси

РЕШЕЊЕ

1. **DRUŠTVO ZA TRGOVINU, PROIZVODNJU I USLUGE PLANA PROMET DOO, VELIKA PLANA**, са седиштем у Великој Плани, ул. Војводе Мишића бр. 88, ПИБ:101175444, МБ: 06986188, чији је законски заступник Андреја Тасић, **испуњава услове** за избор привредног субјекта за спровођење мера енергетске санације на основу прегледа достављене документације, по пријави на Јавни позив за учешће директних корисника (привредних субјеката) у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији општине Велика Плана објављеног 18.. новембра 2024. Године.
2. Испуњеност услова из тачке 1.овог Решења односи се на следеће мере из јавног позива: 2) Постављање термичке изолације спољних зидова, подова на тлу и осталих делова термичког омотача према негрејаном простору и 3) постављање термичке изолације испод кровног покривача или таванице.
3. Ово решење ступа на снагу даном објављивања на сајту општине Велика Плана у одељку „Субвенције за енергетску ефикасност“.

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

DRUŠTVO ZA TRGOVINU, PROIZVODNJU I USLUGE PLANA PROMET DOO VELIKA PLANA, поднело је дана 29.11.2024. године у 13:02 часова, пријаву за учешће на Јавном позиву за учешће директних корисника (привредних субјеката) у спровођењу мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији општине Велика Плана, под бројем 312-12/2024-II за мере 2) постављање термичке изолације спољних зидова, подова на тлу и осталих делова термичког омотача према негрејаном простору. Овом мером је неопходно испунити следећи критеријум енергетске ефикасности:

- минимална дебљина термичке изолације на спољним зидовима мора износити 10 цм, осим уколико не постоји техничка могућност да се постави та дебљина изолације и 3) постављање термичке изолације испод кровног покривача или таванице. У оквиру ове мере могуће је извршити и уградњу и набавку

материјала за топлотну изолацију крова или таванице изнад грејаног простора. Ова мера може обухватити у случају да је оштећен кровни покривач и хидроизолациони кровни систем и грађевинске радове на замени хидроизолације и других слојева кровног покривача, као и лимарске радове, али не и радове на замени конструктивних елемената крова.

Овом мером је неопходно испунити следећи критеријум енергетске ефикасности:

- минимална дебљина топлотне изолације крова или таванице изнад грејаног простора мора износити 20 цм, осим ако не постоји техничка могућност да се постави та дебљина а изолације.

У поступку оцењивања поднетих пријава, утврђено је да подносилац пријаве DRUŠTVO ZA TRGOVINU, PROIZVODNJU I USLUGE PLANA PROMET DOO, VELIKA PLANA, са седиштем у Великој Плани, ул. Војводе Мишића бр. 88, у складу са условима прописаним у одељку II Јавног позива има право учешћа на истом, те стога испуњава све услове за учешће на истом. Комисија је утврдила да је привредни субјект поднео сву потребну документацију прописану у одељцима III и IV Јавног позива, те стога испуњава све услове за учешће директних корисника (привредних субјеката) у спровођењу мера енергетске санације на територији општине Велика Плана.

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог Решења може се изјавити приговор Комисији за реализацију мера енергетске санације породичних кућа и станова у року од 8 (осам) дана од дана доношења овог решења.

ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА КОМИСИЈЕ



Magdalena Pavlović
Магдалена Павловић